Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p=4
Einfligen der Datensatze in der Rexhenfolge 5, aazaa, 1",

"3, eeee, 5", "12, £ffF, 6, "9, gggg, 7", "14, hhhh, 8", "4, i 5 anna
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4
Emfugen der Datensatze in der Rexhenfolge 3, aaaa, 17,

"8, bbbb, 2", "1, cccc, 3", "7, dddd, 4",
"3, ecee. 5", "12, ££Ff, 6", , "14. bbb, 8", "4, iiii, 9", "10, jij, 10"
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Elntugen der Daxensatze ingd erRexhenfolge 5,azaa, 1", "8, b bbb 2 , l.gggg, 3,7, dddd, 4",
"3, eeee. 5", 1:,gfg,6, , "14. bbb, 8", "4, iiii, 9" .
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4
Einfiigen der Datensatze in der Reihenfolge "3, aaaa, 1", "S, bbbb, 2", "1, ccec, 3", "7, dddd, 4",
"3, ecee, 5", "12, fffE, 6, "9, gggg, 7", "14, hhkh, 8", '10, iiii, 10
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4
Einfiigen der Datensatze in der Reihenfolge "3, aaaa, 1", "8, bbbb, 2", "1, ccec. 3", "7, dddd, 4",
"3, eeee, 5", "12, ££H, 6", "9, gggg. 7", "14, hhhh, 8", '10, i, 10"
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4

Einfligen der Darensatze in der Reihenfolge "3, aaaa, 1", "8, bbbb, 2", "1, ccec, 3", "7, dddd, 4",
"3, ecee. 3", "12, £ff, 6", "9, ggag. 7", "14. hhhh, 8", "4, ijii, 9", w
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4

Einfiigen der Datensatze in der Rethenfolge "3, aaaa, 1", "8, bbbb, 2", "1, ccec, 3", "7, dddd, 4",
"3, ecee. 5", "12, £, 6", 9, gggg. 7", "14, hhhh, 8", "4, iiii, 9", W
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4

Einfligen der Datensatze in der Reihenfolge 5,aaaa, 1", "8, b bbb "l.ccec. 37,7, dddd, 4",
"3, sees, 5", 12, 85, 6°, "0, gagg. 7" "14, hhbh, 8", "4, . 9 w
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4
Einfiigen der Darensatze in der Reihenfolge a, 1", "8, bbbb, 2", "1, cccc. 3", "7, dddd. 4",
"3,55::5‘ va'gffg,s "9, gagg. 7" 15@&? 4“15,9””” daed T anna
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Beispiel fiir Aufbau von B*-Baum: p =4
Einfiigen der Darensatze in < derRexhenfolge 5,aaaa, 1", "8, b 7, dddd, 4",
"3, ecee. 5", "12, ffff, 6". "9. gggg. 7". "14. hhhh, 8", 4“1,\u 5 anaa 1
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